

PÁLYÁZAT

A CEGLÉDI TANKERÜLETI KÖZPONT
PEST MEGYEI PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT DABASI TAGINTÉZMÉNYE
TAGINTÉZMÉNY-VEZETŐ (MAGASABB VEZETŐ) BEOSZTÁSÁRA
2021.

Készítette: Ujvári Erzsébet
szomatopedagógia- oligofrénpedagógia szakos
gyógypedagógus

Ceglédi Tankerületi Központ
2700 Cegléd, Malom tér 3.

PÁLYÁZAT
A CEGLÉDI TANKERÜLETI KÖZPONT
PEST MEGYEI PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT DABASI
TAGINTÉZMÉNYE
TAGINTÉZMÉNY-VEZETŐ
(MAGASABB VEZETŐ) BEOSZTÁSÁRA

Dabas, 2021. 05. 10.



Készítette: Ujvári Erzsébet

gyógypedagógus szomatopedagógia- oligofrénpedagógia szakon

2370 Dabas, Ady Endre utca 34.

Email: erzsebet.ujvari@gmail.com

7. Iskola-, óvodapszichológiai ellátás

Nagy örömmre szolgál, hogy a járásban már 3 településen, négy iskolában van iskolapszichológus. Intézményünk munkatársai lelkesen vesznek részt a közös munkában és a koordinációban is. Nagy élmény egy –a mi környezetünkben újonnan szerveződő és nagyon várt- szakterület kibontakozásában, kezdeti lépéseinél jelen lenni.

8. Kiemelten tehetséges gyermekek, tanulók gondozása

Ezen a szakterületen intézményünkben egy mesterpedagógus dolgozik. Részt vesz intézményünk a koordináló munkában, más intézmények tehetséggondozó programjaiban is.

VEZETŐI PROGRAM

Vezetői programom az előző program folytatása. Ezen felül kiemelten fontos a szakmai munka finomítása, elmélyítése, differenciálása. Mik voltak kiemelt céljaim előző programjaimban?

1. Az összes szakszolgálati feladatot ellátása – amennyiben lehetséges.

- gyógytestnevelés
- logopédia az összes településen
- óvoda- iskolapszichológia koordináció

A gyógytestnevelés ellátására több éven keresztül nem tudtunk szakembert alkalmazni. Szerencsére tavaly újrakezdhettük a munkát. Az intézmények is egyre nyitottabbak erre, megfogalmazzák igényüket. Ez biztató lehet a következő tanévekre, hiszen az intézményeknek is érezniük kell a problémát ahhoz, hogy a védőnői szűrések, az orvosi háttér újra a törvényi előírásoknak megfelelően működjön. S a problémát megoldani is akarniuk kell, ahhoz az iskoláknak, óvodáknak, hogy újraszerveződjön a gyógytestnevelés ellátása.

Területünkön a logopédus hiány hatalmas. Logopédus hallgatók mentorálásával próbáltunk a helyzeten javítani, évek hosszú során át folytattuk ezt a tevékenységet, mely lassan meghozza az eredményét. 2 új munkatárs is így kerül intézményünkbe, valamint még két településen is tanulnak már gyógypedagógus- logopédusnak. Ezt fontos sikernek tartom vezetői munkámban. Mind a mentorálásra alkalmas munkatársak megtalálását, mind az általunk is nevelt logopédus hallgatók integrálását a szakszolgálat munkájába.

Az óvoda- iskolapszichológia terén dolgozó pszichológusok teljes hiánya a járásban nagyon elkeserített munkám kezdetén, ismerve, hogy Budapesten vagy akár Szolnokon milyen hagyományai vannak e területnek. Nagyon sokat nyilatkoztam minden szakmai és tankerületi fórumon ennek szükségességéről. Nagy öröm ezek után, hogy javult a helyzet státuszok

képzésével. Így az újonnan szerveződő és nagyon várt szakterület kibontakozásában, kezdeti lépéseinél jelen lenni és segíteni a koordináló munkában kedves feladat számomra.

2. Következő célom dolgozói létszámunk bővítése volt.

A státuszok bővítése szükséges a logopédia, gyógytestnevelés területeken. Ez továbbra is fontos.

Szükség lesz továbbra is pszichológus és gyógypedagógus munkatársak felvételére, hiszen intézményünkben is sok a nyugdíj előtt álló munkatárs. Több pszichológus és gyógypedagógus munkájára lenne szükség jelenleg főként a nevelési tanácsadás szakfeladaton

3. Munkánk szakmaiságának javítása, lehetőségek szerint a munkatársak továbbképzéseinek és szakvizsgás képzésének támogatása.

Ezen a területen sok sikert értek el munkatársaink. Nagy százalékban részt vettek továbbképzéseken, szakvizsgás képzéseken. Az intézményi és a vezetői tanfelügyeleten is ezt a területet pozitívként emelték ki.

Vezetőként az iskolaigazgatóknak, óvodavezetőknek és a társintézmények gyógypedagógusainak, fejlesztő pedagógusainak tartott évente megrendezendő értekezletet, megbeszéléseket a pandémiás helyzet miatt nagyon hiányolom. Az online végzett megbeszélések nem tudják azt a mélységet képviselni. Remélem, hogy újra szervezhetünk team-eket a gyermekjóléti intézmények, védőnői hálózat, járásunk tankerületének munkatársaival, megtarthatjuk újra a szakmai napokat, tematikus értekezletet, ahol nagyon sikeres előadásokat tartottak munkatársaink és meghívott előadók is. Így egyre jobban megismerhettük egymás munkáját, követni tudtuk a szakmai aktualitásokat.

A helyi munkaközösségek megalakulása is egyre koordináltabbá teszi munkánkat.

4. Fontos célom volt az is, hogy intézményünk épületének állaga javuljon, hiszen évről évre nagyobb beázások, repedések veszélyeztetik az épületet, a biztonságos munkát.

Az épület alapvetően nem változott, azonban szerencsére az állagának szinten tartása folyamatosan megtörténik. A tankerület felújította az elektromos hálózatot, rendszerese a tisztasági festések, a szükséges javítások. Sok új eszközzel bővültünk, így az intézmény egyre barátságosabb, élhetőbb.

Szerettünk volna újra használhatóvá tenni egy nagyobb tornaszobát, ez jelenleg megvalósulóban van egy cég nagy összegű adománya és a dabasi önkormányzat segítségével.

Hosszútávon pedig az épület belső- külső rendbetétele mellett a nagy udvar és parkoló rendbetétele is szükséges. Az udvar és az épület rendben tartásához szükség lenne a takarítói állás munkaidejét 4 órásról 6 órára emelni, valamint szükség lenne karbantartói státuszra is.

5. Az új munkakörök új adminisztrációs feladatokkal járnak, ezekhez a számítógépes háttér intézményünkben hiányzik.

Számítógépes háttérünk jelenleg megfelelő. A tankerület és helyi vállalkozók adományai segítettek ebben. A következőkben főként a laptopok cseréje merül fel, hiszen 2013 óta elhasználódtak.

6. Higiénés viszonyok további javítása.

Ezen a területen folyamatos a harc, hiszen egy régi épületben szinte kéthetente elromlik valami. Főként a mosdók vizesblokkok és a lefolyó rendszer korszerűsítése lesz időszerű a közeljövőben, hiszen nagyon sokat kell költeni a folyamatosan jelentkező hibák elhárítására.

Emellett sok helyiségben a padlóburkolat veszélyes. A csatornarendszer folyamatosan eldugul, az épület beázik, a tető sokszor kilyukad.

Dalry, 2021. 05. 10.

Nyíri Anikó